



В Красноярском крае бывший директор предприятия подозревается в сокрытии денежных средств, за счет которых должно было производиться взыскание налогов

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего директора ЗАО «Мостоотряд-5», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 199. 2 УК РФ (сокрытие денежных средств либо имущества организации, за счет которого должно производиться взыскание налогов и (или) сборов). По версии следствия, с 15 ноября 2013 по апрель 2014 года директор ЗАО «Мостоотряд-5» вывел из-под механизма принудительного взыскания задолженности по налогам и сборам в сумме более 9 миллионов путем направления распорядительных писем контрагентам, минуя расчетные счета предприятия. В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Августа 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604376>